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ATA Nº 006/2025 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

NÃO REALIZADA

SESSÃO ORDINÁRIA

LOCAL
Sala de Videoconferência, anexo a Biblioteca, Campus Tangará da

Serra

MODALIDADE Presencial

DATA 03/09/2025

INÍCIO - TÉRMINO -

I. PAUTA

Item Ordem de deliberação após inclusão/retiradas de processos

- Aprovação das Atas n. 004/2025 e 005/2025 (Extraordinária);

- Informes: Não houve.

1. Homologação dos Pareceres ad referendum 022/2025 ao 064/2025.

2. Solicitação do Prof. Diones Krinski para a manutenção do mandato como membro eleito do
Colegiado até 2026;

3. Reestruturação da Portaria do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Ciências Biológicas;

4. Avaliação do pedido de Guarda Religiosa da acadêmica Gabrielly Luiza Reis Souza Garcia;

5. Avaliação dos Planos de Ensino Individualizado (PEI) para o(a) acadêmico(a) Flansuê Fleury Nobile
Ribeiro;

6. Avaliação dos Planos de Ensino Individualizado (PEI) para o(a) acadêmico(a) João Pedro da Silva
Souza;

7. Avaliação dos Planos de Ensino Individualizado (PEI) para o(a) acadêmico(a) Lauara Aparecida
Lemos Maciel;

8. Avaliação dos Planos de Ensino Individualizado (PEI) para o(a) acadêmico(a) Lenilda Gonçalves dos
Santos;

9. Avaliação dos Planos de Ensino Individualizado (PEI) para o(a) acadêmico(a) Mariana Mendonça
Lacerda;

10. Avaliação dos Planos de Ensino Individualizado (PEI) para o(a) acadêmico(a) Rafael Azevedo
Vollmer;

11. Avaliação da solicitação do(a) acadêmico(a) Leandro Conceição da Silva para quebra de choque da
disciplina de Biologia Molecular;

12. Solicitação de trancamento de curso da discente Sofia Hamann Seidler;

13. Solicitação de teste de proficiência da discente Thaynara Aparecida Barroso Costa Pinho.

RELATO SUCINTO:

Aos três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),
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na Sala de Videoconferência anexo a Biblioteca do Campus Universitário "Eugênio Carlos Stieler" –

Tangará da Serra, esteve presente para a realização da 5° reunião ordinária do Colegiado do Curso

de Ciências Biológicas, o coordenador do curso, Prof. André Franco Cardoso, a secretaria Laiz

Fernanda Karlinski Torres, os membros docentes Alex Rodrigues Borges e Rogério Benedito da

Silva Añez; o técnico administrativo Edilson Aranda e o acadêmico Jackson de Lima Dornelles. Os

docentes docentes Ana Lucia Andruchak, Edenir Maria Serigatto e Divina Sueide de Godoi, e o

técnico Anildo Ferreira Machado justificaram a ausência. Após a não conferência do quórum, foi

anunciada o cancelamento da 5ª Reunião Ordinária de 2025. Nada mais havendo a tratar, o

presidente encerrou a reunião. Eu, Laiz Fernanda Karlinski Torres, lavrei a presente ata, que após

lida e aprovada, será assinada por mim e pelos presentes.

André Franco Cardoso*
Presidente

Alex Rodrigues Borges*
Membro-Docente

Rogério Benedito da Silva Añez*
Membro-Docente

Edilson Aranda*
Membro-Técnico

Jackson de Lima Dornelles*
Membro-Discente

*assinado digitalmente pelo SIGADOC/GOV.BR
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